

第九次全国信访工作会议25日至26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表，向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺，向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候。

习近平总书记的亲切关怀，让各地各部门的广大干部深受鼓舞。大家纷纷表示，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神，牢记为民解难、为党分忧的政治责任，把解决信访问题的过程作为践行党的群众路线、做好群众工作的过程，奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章。

在现场受到会见的全国信访系统先进个人、西藏自治区山南市信访局办信接待科科长达琼雍措激动地说：“能作为全国信访系统先进个人见到习近平总书记，我真是太激动了，这是我一生最难忘的时刻。”

全国信访系统先进集体代表、江西省兴国县信访局局长曾祥燕也深感荣耀：“总书记的亲切会见，让我们倍感振奋，鼓舞和鞭策着我们继续前行。”

全国信访工作会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把信访工作摆在重要位置，作出一系列重要决策部署、推出一系列重要举措，不断开创信访工作新局面。

长期从事群众来访接待工作的国家信访局来访接待司二级巡视员吴信感尤深：“这些年，我亲眼见证了信访工作制度改革的系统谋划、整体推进、蹄疾步稳、落地见效。我们将以习近平总书记和党中央的关心关爱为动力，带着感情和责任接待好每一批来访群众、办理好每一件来访事项。”

信访工作是送上门来的群众工作。全国信访系统先进个人、生态环境部办公厅信访处处长胡明说：“习近平总书记高度重视信访工作，体现了总书记深厚的人民情怀。我要继续深入学习领会习近平总书记的重要指示精神，用心用情推动解决群众反映突出的生态环境问题，不断提高人民群众对生态环境的满意度。”

“此次安吉县信访局受表彰，全县上下深受鼓舞。我们要再接再厉、顺势而为、乘胜前进，坚持和发展新时代‘枫桥经验’，加快建设信访工作示范县。”浙江省湖州市委常委、安吉县委书记杨卫东说。

在千里之外的东北边陲，辽宁省丹东市委副秘书长、市信访局局长张丹同样振奋不已：“我们要把荣誉转化为动力，进一步落实管行业必须管信访、管业务必须管信访的工作责任，强化‘信访工作联席会议+纪委监委’模式，确保边境地区和谐稳定。”

(下转10版)

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党政治协商工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月27日电 中共中央政治局5月27日召开会议，审议《中国共产党政治协商工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，政治协商是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的重要组成部分，是社会主义协商民主的重要形式，是凝聚智慧、增进共识、促进科学民主决策的重要途径。

制定《中国共产党政治协商工作条例》，对于加强党对政治协商工作的领导，提高政治协商工作的科学化制度化规范化水平，坚持和完善我国新型政党制度，巩固和发展爱国统一战线，具有重要意义。

会议强调，做好政治协商工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想、关于

加强和改进人民政协工作的重要思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要坚持和加强党的全面领导，通过党领导下的政治协商工作的制度体系和工作机制，确保政治协商正确的政治方向，提升政治协商效能。要坚持围绕中心、服务大局，聚焦凝聚共识，通过政治协商求同存异、聚同化异，在根本问题、

重大问题上统一认识，把各方面力量紧密团结在党的周围，推动形成全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的强大合力。党委（党组）要加强对《条例》实施的组织领导，抓好贯彻落实，把党中央关于政治协商工作的方针政策和决策部署落到实处。

会议还研究了其他事项。

沿着习近平总书记指引的方向坚定前行

推动高质量发展 创造高品质生活

奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章

中国共产党重庆市第六次代表大会隆重开幕

陈敏尔代表中共重庆市第五届委员会向大会作报告 胡衡华主持大会



5月27日，中国共产党重庆市第六次代表大会隆重开幕，陈敏尔同志代表中共重庆市第五届委员会向大会作报告。 记者 苏思 摄/视觉重庆



5月27日，中国共产党重庆市第六次代表大会在重庆市人民大礼堂隆重开幕。

记者 苏思 摄/视觉重庆

大会的主题是：更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，进一步组织动员全市广大党员干部和人民群众，牢记殷殷嘱托，践行初心使命，推动高质量发展，创造高品质生活，为书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章而努力奋斗

本报讯（记者 杨帆 张璐）5月27日，中国共产党重庆市第六次代表大会在重庆市人民大礼堂隆重开幕。陈敏尔代表中共重庆市第五届委员会向大会作了题为《沿着习近平总书记指引的方向坚定前行 推动高质量发展 创造高品质生活 奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章》的报告。

陈敏尔指出，中国共产党重庆市第六次代表大会，是在党的二十大即将召开，我市奋进社会主义现代化建设新征程关键时期召开的一次重

要会议。大会的主题是，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，进一步组织动员全市广大党员干部和人民群众，牢记殷殷嘱托，践行初心使命，推动高质量发展，创造高品质生活，为书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章而努力奋斗。

重庆市人民大礼堂雄伟庄严、气氛热烈，会场内金色的党徽在红旗的簇拥下熠熠生辉。主席台上方悬挂着“中国共产党重庆市第六次代

大会”会标，会场舞台上悬挂着“更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，牢记殷殷嘱托，践行初心使命，奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章”大幅标语。

在主席台前排就座的大会主席团常务委员会委员有：陈敏尔、胡衡华、张轩、王炯、吴存荣、刘强、李静、莫恭明、宋依佳、李明清、段成刚、姜辉、蔡允革、张鸿星、陈鸣波。大会主席团其他成员在主席台就座。

(下转2版)

陈敏尔在参加市第六次党代会第一代表团讨论时说 牢记殷殷嘱托 践行初心使命 以实干实绩奋进新征程建功新时代

本报讯（记者 杨帆 张璐）5月27日，陈敏尔同志来到他所在的市第六次党代会第一代表团参加讨论，与代表们一起审议党代会报告。他说，要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记殷殷嘱托，践行初心使命，扎实

抓好党代会报告精神的贯彻落实，以实干实绩奋进新征程、建功新时代，奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章。

第一代表团由来自渝中区、梁平区、巫溪县的党代表组成，会上讨论气氛热烈。王越、赵世

庆、钱建超、李卫东、黄茂军、陈孟文、王中、王南、向芳、刘小波、刘渝松、李和龙、李天杰、杨浪浪、杨梅、何花、周娟等代表分别发言。大家结合工作实际，谈认识、讲体会，对党代会报告给予充分肯定，并提出意见建议。

(下转2版)

胡衡华在参加市第六次党代会第九代表团讨论时强调 踔厉奋发开新局 笃行不怠谱新篇 把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

本报讯（记者 王翔）5月27日，胡衡华同志来到他所在的市第六次党代会第九代表团，与代表们一起讨论市党代会报告。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神，锚定党代会确定的奋

斗目标，聚焦书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章这个主题，踔厉奋发开新局，笃行不怠谱新篇，进一步把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上。

(下转2版)